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Az Állami Számvevőszék integritásvizsgálata javuló trendet mutat, eszerint a közintézmények intézkedései 
elősegítik a korrupciós kockázatok mérséklését.

B.4.4. Korrupciós veszélyeztetettséget növelő tényezők (KVNT) index

Az Állami Számvevőszék (ÁSZ) gon-
dozza a  Korrupciós kockázatok feltér-
képezése – Integritásalapú közigazgatási 
kultúra terjesztése című, európai uniós for-
rásból megvalósított integritásprojektet. 
A KVNT egy kompozit mutató. Leképezi 
a költségvetési szervek jogi/intézményi 
környezetének jellemzőit, működésük 
kiszámíthatóságát, stabilitását. Az adat 
forrása az ÁSZ saját adatfelvétele.

A KVNT-index az egyes intézmények 
napi működésétől függő – az eredendő 
veszélyeztetettséget növelő  –  össze-
tevőket jeleníti meg. Ez leképezi a költ-
ségvetési szervezetek jogi/intézményi 
környezetének jellemzőit, működésük 
kiszámíthatóságát, stabilitását, továbbá 
az intézmények működtetése során jelentkező – alapve-
tően a mindenkori menedzsment döntései által befolyá-
solt  –  olyan változó tényezőket, mint a  stratégiai célok 
meghatározása, a szervezeti struktúra és kultúra alakítása, 
valamint a személyi és költségvetési erőforrásokkal, illetve 
a közbeszerzésekkel való gazdálkodás. Amennyiben pél-
dául egy intézmény uniós forrásból fejlesztést valósít meg, 
úgy az ehhez kapcsolódó közbeszerzési pályázatok kiírása, 
azok elbírálása, a megbízási szerződések megkötése stb. 
olyan veszélyeztetettséget növelő tényezők, amelyek túl-
mutatnak az intézmény eredeti jogállásából, feladatkörei-
ből adódó integritáskockázatokon. A módszertan egy több 
mint 150, korrupciós veszélyeztetettségre utaló tényezőt 
tartalmazó kérdéssorra és a válaszok százalékos értéke-
lésére épül. A vizsgálat indulásakor mért 25,1%-os  index 

a következő években fokozatosan csökkent, 2016-ban  20% 
alá került, 2017-ben  pedig tovább csökkent (18,0%). A kor-
rupciós veszélyeztetettséget növelő tényezők százalékos 
csökkenése a közintézmények átlagolt teljesítményében 
arra utal, hogy intézményi szinten hatékony intézkedések 
születnek a korrupciós kockázatok mérséklésére.

Az EU 2014-ben  és 2017-ben  publikált antikorrupciós jelen-
tést. A felmérés ezer fő megkérdezésével készült. Eszerint 
2013-ban  a megkérdezettek 89%-a  gondolta, hogy a kor-
rupció súlyos probléma Magyar országon, a 2017-es  felmérés 
szerint ez az arány enyhén mérséklődött, 86%-ra. A nemzet-
közi korrupciós érzületi index (CPI), amelyet a Transparency 
International vizsgál, 176  országból Magyar országot 2016-
ban  az 57. helyre rangsorolta, 2017-ben  pedig 180  országból 
a 66. helyre.
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